朝日ライフ アセットマネジメント株式会社

投資信託約款の変更に関するお知らせ

拝啓 時下益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社の投資信託に格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、「アセアン株式マザーファンド」および「朝日ライフ・MSCI・グローイング・アセアン株式ファンド」につきまして、下記の通り投資信託約款変更を実施しましたので、お知らせいたします。

なお、今回の投資信託約款の変更に伴い、ファンドの運用方針、運用体制、運用プロセス 等が変更になるものではありません。

今後とも、より一層のご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

敬具

記

1. 対象ファンド

- ①アセアン株式マザーファンド
- ②朝日ライフ・MSCI・グローイング・アセアン株式ファンド

2. 変更内容•理由

- ①アセアン株式マザーファンド
- ②朝日ライフ・MSCI・グローイング・アセアン株式ファンド 2024年1月よりNISA「成長投資枠 (特定非課税管理勘定)」の対象商品とするため、デリバティブ取引の利用をヘッジ目的に限定するなどの変更を行いました。

3. 変更適用日

2023年10月18日

以上

2023-09-64